
Акциони план Градског одбора 
 
Градски одбор Нове Србије у Београду ће свој рад и активности усмерити у неколико 

главних праваца:  

 

Равномерни развој  

Овај правац нашег деловања одређен је нашим ставом да се Београд мора равномерно 

развијати, што значи равномерно улагање у све београдске општине и све делове тих 

општина. Уз уважавање обавезе да Београд мора бити уређен као све европске 

метрополе, инсистираћемо на улагањима у комплетну инфраструктуру свих делова 

Београда. Сви Београђани имају право на исти ниво комуналних услуга, јер им је исто 

учешће у стварању градског буџета.  

Хуманост  

Низ активности Градски одбор ће усмерити на конкретну помоћ разним категоријама 

становништва са посебним потребама. Отворићемо многе теме и понудити решења која 

ће омогућити да ове категорије становништва Београда имају бар сличан третман 

онима у европским метрополама.  

 

Инфраструктура  

Понудићемо решења у свим областима рада комуналних предузећа и представити 

конкретне пројекте који побољшавају њихов рад и опште функционисање комуналних 

система. Области саобраћаја, водовода и канализације, градског грађевинског 

земљишта, чистоће, туризма, урбанизма и планирања, спорта, културе биће предмет 

посебне активности Градског одбора Нове Србије у Београду.  

 

Екологија  

Аспект заштите животне средине у Београду је проблем чија актуелност добија на 

значају сваким даном и посебне акције Градског одбора биће усмерене у том правцу.  

 

Посебну пажњу у свом деловању посветићемо афирмацији и запошљавању младих, а 

наша активност биће усмерена ка образовању младих људи у сузбијању проблема са 

дрогом, алкохолизмом, сектама и малолетничким насиљем. У наредном периоду 

желимо да реализујемо конкретне пројекте посвећене нашим старијим суграђанима и 

да им олакшамо свакодневне проблеме на које наилазе.  

У свим својим активностима бићемо посвећени принципу политичког фер-плеја и 

нећемо критиковати без аргумената. Сматрамо да једино тако можемо допринети да 

грађани Београда живе боље, сигурније и квалитетније.  

Увек ћемо истицати добар рад органа локалне управе и тамо где тренутно не учествују 

представници НОВЕ СРБИЈЕ. Понудићемо решења тамо где су потребна, али ћемо и 

критиковати пропусте. Нећемо правити афере, а поготово нећемо дисквалификовати 

политичке партије и појединце.  

Главни партнер у нашем раду биће нам представници медија, али и друге политичке 

партије, удружења и појединци, а најважнији стратешки партнер - грађани Београда.  

Борислав Боровић, 

председник Градског одбора 

Нове Србије у Београду 


